

Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Držková konaného dne 30. 3. 2017

Přítomní: Zasedání se zúčastnilo 8 členů zastupitelstva obce:
Ing. Jan Chudárek (starosta), Petr Dočkal (místostarosta), Jaroslav Hruška, Lumír Kögler, Jaromír Šála, Bc. Lubomír Marušák, Zdeněk Tomeček, Jana Červenková

Nepřítomní (omluveni): David Flám

Hosté:

Místo konání: Obecní úřad Držková

Doba konání: 18:00

Program zasedání:

1. Zahájení
2. Schválení rozpočtu DKV na rok 2017
3. Rozpočtové opatření 2/2017
4. Schválení provozního řádu sportovního hřiště
5. Točna autobusů na Pasekách – projektová dokumentace
6. Různé
7. Diskuse
8. Usnesení a závěr

1. Zahájení

Zasedání Zastupitelstva obce Držková (dále jen „zastupitelstvo“) zahájil a řídil starosta obce Ing. Jan Chudárek (dále jako „předsedající“). Předložený návrh programu zasedání byl schválen.

(Výsledek hlasování: pro 8, proti 0, zdrželi se 0).

Ověřovateli zápisu byli navrženi Lumír Kögler a Jana Červenková. Schváleno.

(Výsledek hlasování: pro 6, proti 0, zdrželi se 2).

2. (č.j. III/2017/1) Schválení rozpočtu DKV na rok 2017

Zastupitelstvo bylo na předcházejícím zasedání seznámeno se schodkovým rozpočtem DKV (dobrovolný svazek obcí Držková, Kašava a Vlčková, jehož cílem je řešit správu a údržbu hřbitova v Kašavě) na r. 2017, který byl zpracován pí. Marií Zbrankovou z Kašavy. Celkové příjmy jsou stanoveny na 1.069.757,- Kč - pravidelné roční příspěvky obcí Kašava 20.000,- Kč, Držková a Vlčková po 10.000,- Kč. Celkové výdaje jsou stanoveny na 1.164.000,- Kč. Financování: 94.243,- Kč. Schodek rozpočtu bude kryt z přebytku hospodaření z minulých let. Návrh rozpočtu DKV byl vyvěšen na úř. desce a to od 24. 2.2017 do 14. 3. 2017.

Zastupitelstvo schvaluje schodkový rozpočet DKV na r. 2017.

(Výsledek hlasování: pro 8, proti 0, zdrželi se 0).

3. (č.j. III/2017/2) Rozpočtové opatření 2/2017

Účetní obce pí. Ilona Zbranková seznámila zastupitelstvo s rozpočtovým opatřením č. 2/2017, které bylo provedeno z důvodu změn v příjmech (Daň z příjmů práv. osob za obce, správní poplatky, odvod z loterií atd.), výdajích (těžba – les, provoz veřejné silniční dopravy, předškolní zařízení, sportovní zařízení, bytové hospodářství, komunální služby, ostatní finanční operace atd.)

Zastupitelstvo schvaluje rozpočtové opatření 2/2017.

(Výsledek hlasování: pro 8, proti 0, zdrželi se 0).

4. (č.j. III/2017/3) Schválení provozního řádu sportovního hřiště

Na minulém zasedání seznámil předsedající zastupitelstvo s návrhem provozního řádu sportovního hřiště. V tomto řádu je mimo jiné uveden vlastník, provozovatel hřiště, správce a také důležitá tel. čísla. Rovněž je v řádu samozřejmě uvedeno, jaká pravidla musí každý návštěvník a uživatel tohoto zařízení dodržovat, a co je na hřišti zakázáno provádět.

Zastupitelstvo schvaluje provozní řád sportovního hřiště.

(Výsledek hlasování: pro 8, proti 0, zdrželi se 0).

5. (č.j. III/2017/4) Točna autobusů na Pasekách – projektová dokumentace

V roce 2013 bylo schváleno vypracování projektu na novou točnu na Pasekách včetně činnosti, jejímž výsledkem by bylo vydání stavebního povolení. Technické řešení točny v náročném terénu, navíc v místech další komunikace, bylo obtížné a vynutilo si získání stanovisek policie, ŘSZK, Lesů ČR a dalších. Následovalo hledání společného řešení na tyto úpravy tak, aby s nimi dotčené orgány souhlasily. Následně se v roce 2015 došlo k návrhu, který byl již pro příslušné orgány přijatelný, schválilo se také pořízení projektové dokumentace. Tento proces však nebyl zcela dokončen. Některá vyjádření mezitím přestala být aktuální. Pro pokračování v tvorbě projektové dokumentace, za kterou dosud nebyly vynaloženy žádné finanční prostředky ze strany obce, je nutné znovu schválit její vyhotovení. Nezbytné bude také zahájit řízení o vyjmutí některých dotčených pozemků pro uvažovanou točnu ze zemědělského půdního fondu (ZPF).

Zbudování nové točny je důležité pro udržení obslužnosti autobusových linek v naší obci. Současný stav točny je žalostný a dopravně ne zcela vyhovující. Již v minulosti si řidiči autobusů stěžovali na problematické otáčení a vyjíždění vozidel z točny. Hrozilo i to, že by na Paseky autobusy vůbec nezajížděly a končily by své trasy na dolním konci obce (u OÚ).

Zastupitelstvo schvaluje provedení projektové dokumentace pro stavební povolení pro stavbu "Točna autobusů na parc. č. 864/2, 868/2, 2004 v k. ú. Držková" paní Marcelou Urbanovou (Na Vrchovici 317, Kudlov, Zlín 760 01) za cenu 40.000,- Kč. V této ceně je zahrnuto zpracování projektové dokumentace ve stupni DUR, DSP, jednání s účastníky územního a stavebního řízení, právoplatné stavební povolení. Zastupitelstvo bere dále na vědomí, že v ceně za projektovou dokumentaci nejsou zahrnuty poplatky za územní rozhodnutí (20.000,- Kč) a stavební povolení (10.000,- Kč), vyjmutí pozemků ze ZPF a dokumentace pro vyjmutí pozemků ze ZPF.

(Výsledek hlasování: pro 8, proti 0, zdrželi se 0).

6. Různé

6.1. (č.j. III/2017/5) Úprava příkopu u hřiště

Již při opravě sportovního hřiště se začalo uvažovat nad dalšími pracemi v jeho okolí. V současnosti je prioritní úprava příkopu mezi hřištěm a komunikací vedoucí k Hutím. Předsedající informoval zastupitelstvo, že nechal vypracovat cenové nabídky na úpravu tohoto příkopu, které by mimo jiné obnášely odkopávky, odvoz přebytečné zeminy, odvodnění v délce cca 30 m, zpevnění plochy. Nabídky na tuto akci jsou:

NATRIX VZ, s.r.o., Palackého 2312/54, 695 01 HODONÍN nabízí provedení prací za 180.597,- Kč vč. DPH
Ekostavby Brno, a.s., U Svitavy 2, 618 00 Brno nabízí provedení prací za 194.862,- Kč vč. DPH

Zastupitelstvo schvaluje provedení úpravy příkopu u sportovního hřiště. Práce provede firma NATRIX VZ, s.r.o., Palackého 2312/54, 695 01 HODONÍN za cenu 180.597,- Kč vč. DPH

(Výsledek hlasování: pro 8, proti 0, zdrželi se 0).

6.2. (č.j. III/2017/6) Nejakostní pitná voda – dořešení sankce

Na podzim loňského roku řešilo zastupitelstvo udělení pokuty z Krajské hygienické stanice Zlínského kraje v souvislosti s nevyhovujícími výsledky rozborů pitné vody z obecních studní (u zastávky BUS u zbrojnice a v Plánčí). Sankce byla udělena ve výši 2.000,- Kč + 2 x 1.000,- jako náklady správního řízení. Zastupitelstvo bylo seznámeno jak s průběhem řízení, tak se sankcí, neřešilo však celou záležitost jako

vzniklou škodu. Také se musí vyslovit, jestli vzniklou škodu bude zastupitelstvo po někom vymáhat nebo nikoliv.

Zastupitelstvo bere na vědomí vzniklou škodu a schvaluje, že vzniklá škoda nebude po nikom vymáhána, čímž je celá záležitost dořešena.

(Výsledek hlasování: pro 8, proti 0, zdrželi se 0).

6.3. (č.j. III/2017/7) Prodloužení pracovní smlouvy s [REDAKCE]

Předsedající informoval zastupitelstvo, že k 31. 3. 2017 končí pracovní poměr mezi obcí a p. [REDAKCE] [REDAKCE]. Toto pracovní místo bylo dotováno Úřadem práce ČR, pobočka Zlín v rámci veřejně prospěšných prací. Znovu by si mohla obec za stejných podmínek (v rámci veřejně prospěšných prací) [REDAKCE] zaměstnat až za uplynutí dvou let. Zastupitelstvo bylo s odvedenou prací výše jmenovaného spokojeno (práce v obecních lesích, příprava dřeva, odpadové hospodářství atd.). Navíc se obec těžko bez vlastního pracovníka obejde (rovnání odpadu ve sběrném dvoře, sadba lesa atd.), proto bylo navrženo pracovní poměr u obce [REDAKCE] za jistých podmínek prodloužit. Po vzájemné dohodě předsedajícího a [REDAKCE] by byl tento zaměstnan na zkrácený úvazek (6 hod. denně – tj. 30 hodin týdně) za mzdu 8.350,- Kč + odvody. Náklady na zaměstnance by již nebyly dále dotovány z úřadu práce, ale celé by byly hrazeny z rozpočtu obce. V posledních měsících [REDAKCE] připravoval obecní palivové dřevo k prodeji, o které bylo velký zájem, čímž se dá říci, že si takto na sebe z větší části vydělá.

V případě, že bude [REDAKCE] aktivní a bude mít o práci velký zájem i nad odpracovaný částečný úvazek (odpracuje hodin více), bude mu toto samozřejmě zapláceno. Zastupitelstvo se dohodlo zaměstnat výše popsaným způsobem [REDAKCE] minimálně do 31. 12. 2017, o další možnosti prodloužení pracovní smlouvy by se jednalo, až by to bylo aktuální.

Zastupitelstvo schvaluje prodloužení pracovní smlouvy [REDAKCE], a to do 31. 12. 2017 za mzdu 8.350,- Kč. + odvody.

(Výsledek hlasování: pro 8, proti 0, zdrželi se 0).

6.4. (č.j. III/2017/8) Žádost na pořízení změny Územního plánu obce Držková

Předsedající informoval zastupitelstvo, že obdržel návrh na pořízení změny územního plánu obce Držková. Žádost podal [REDAKCE]. Hlavním důvodem je změna využití pozemku par. č. 191 (zastavěná plocha a nádvoří) v k. ú. Držková na pozemek stavební a další změny, které jsou v žádosti blíže popsány. Předsedající nastínil zastupitelstvu složitý proces pořízení změny územního plánu. V územním plánu je více detailů, které by stály za zvážení, popř. by na ně šla uplatnit také změna územního plánu. Pokud by se tato věc začala řešit, bylo by vhodné to dát veřejně ve známost, aby se mohli připojit také další občané, kteří by chtěli uplatnit nějaké své připomínky. Vhodné by bylo mít obdobných žádostí na pořízení změny územního plánu (jako podal [REDAKCE]) více, aby se náklady na pořízení těchto změn rozdělily. Změny by se po té řešily s naším nadřízeným úřadem v dané záležitosti, což je Magistrát města Zlína.

Zastupitelstvo bere na vědomí doručenou žádost na pořízení změny Územního plánu obce Držková.

6.5. (č.j. III/2017/9) Stavební záležitosti

Zastupitelstvo obce Držková bere na vědomí následující stavební informace:

- Rozhodnutí o umístění stavby č. 16/2017 + Stavební povolení č. 12/2017, vydané Městským úřadem Fryšták, odborem výstavby. Jedná se o stavební úpravy a změnu využití hospodářského stavení na garáž na pozemcích parc. č. 237/1, parc. č. 237/2, parc. č. 259/2 v k. ú. Držková. Rozhodnutí bylo vydáno manželům [REDAKCE], oba bytem [REDAKCE].
- Vyrozměnění o pokračování v řízení a seznámení s podklady rozhodnutí dodané Městským úřadem Fryšták, odborem výstavby. Jedná se o "Skladiště náradí a letní kuchyň" na pozemcích parc. č. st. 545 a 845/8 k. ú. Držková – pokračování řízení o odstranění stavby.

6.6. (č.j. III/2017/10) Žádost o poskytnutí finančního příspěvku na výtvarné sympózium

Na minulém zasedání byla projednána žádost spolku Solisko, o poskytnutí finanční podpory X. ročníku Mezinárodního výtvarného sympózia Držková 2017, které se uskuteční ve dnech 19. 5. – 27. 5. 2017 v prostorách Patriot campu Držková. Žádost za spolek předložil jednatel spolku [REDAKCE], který ústně požádal starostu, jestli by obec mohla oproti loňskému roku příspěvek navýšit (každoročně obec akci podporuje částkou 10.000,- Kč). Starosta zopakoval myšlenku, kterou již v minulých letech na návrh zvýšení příspěvku vyslovil, zda by například řezbáři nemohli během sympozia postupně každým rokem vytvářet figury do betléma, který by mohl být každoročně vystavován na podiu před hasičskou zbrojnicí. V tomto případě by zastupitelé rádi příspěvek citelně navýšili. Pokud by měli organizátoři nějaký obdobný nápad, neměli by zastupitelé problém o vyšší částce příspěvku na pořádání akce rovněž jednat. Pan [REDAKCE] přislíbil, že tento návrh opět přednese na setkání členů spolku a následně zastupitelstvu sdělí výsledek. Po uskutečnění tohoto setkání sdělil jednatel spolku [REDAKCE], že obcí navržená spolupráce na tvorbě dřevěného betlému ze strany spolku možná nebude a že bude rád, pokud obec zachová podporu ve stejné výši jako v minulých letech.

Zastupitelstvo schvaluje poskytnutí dotace ve výši 10.000,- Kč spolku Solisko na pořádání X. ročníku Mezinárodního výtvarného sympózia Držková 2017 a současně schvaluje veřejnoprávní smlouvu, která určuje pravidla dotace, a pověřuje starostu k podpisu této smlouvy.

(Výsledek hlasování: pro 6, proti 0, zdrželi se 2).

6.7. (č.j. III/2017/11) Přezkoumání hospodaření obce Držková za r. 2016

Ve dnech 21. 3. - 22. 3. 2017 proběhlo přezkoumání hospodaření obce kontrolním oddělením Krajského úřadu Zlínského kraje, které provedla Mgr. Marie Ostrožíková. Přezkoumány byly následující záležitosti: písemnosti, rozpočet, rozpočtové provizorium, rozpočtová opatření, rozpočtový výhled, závěrečný účet, bankovní výpisy, stav účtu, evidence pohledávek, evidence závazků, inventurní soupis majetku, pokladní a účetní doklady, rozvaha, výkaz zisku a ztráty, výkaz plnění rozpočtu, čerpání dotací a dodržení podmínek smluv aj. S výsledky přezkoumání seznámil zastupitelstvo předsedající.

Závěr přezkoumání:

- nebyly zjištěny žádné chyby a nedostatky

Zpráva bude součástí závěrečného účtu obce.

Zastupitelstvo bere na vědomí výsledek přezkoumání hospodaření obce Držková za r. 2016.

6.8. Sociální byt – opravy + pronájem

6.8.1. (č.j. III/2017/12) Sociální byt – opravy

Předsedající informoval zastupitelstvo, že probíhají opravy a běžná údržba sociálního bytu. Během oprav bude vyměněn sprchový kout, byt bude také vymalován a překontroluje se ostatní zařízení bytu.

6.8.2. (č.j. III/2017/13) Sociální byt – pronájem

Předsedající informoval zastupitelstvo, [REDAKCE] ukončil pronájem sociálního bytu. Předsedající v této souvislosti navrhl dále po provedených opravách pronajmout byt [REDAKCE], který v minulosti již několikrát o pronájem žádal a nyní sdělil, že jeho zájem i nadále trvá. Kromě toho se předsedající s [REDAKCE] dohodl, že by se stal správcem posilovny v budově OÚ a měl by ji tímto na starost.

Zastupitelstvo schvaluje pronájem sociálního bytu a to na dobu od ukončení oprav bytu do 31. 12. 2017 [REDAKCE] za cenu 1.200,- Kč / měsíc + poplatek za el. energii 300,- Kč/měsíc + platba za plyn dle skutečného odběru.

(Výsledek hlasování: pro 8, proti 0, zdrželi se 0).

6.9. (č.j. III/2017/14) Veřejná sbírka na pořízení nového zvonu do zvonice

Zastupitel Bc. L. Marušák vystoupil se svým příspěvkem o možnosti vypsání veřejné sbírky na pořízení nového zvonu do dřevěné zvonice. Shrnuje, že se obci daří opravovat a zvelebovat význačné stavby a dominanty obce. Zateplení, nová střecha a fasáda byla provedena na multifunkční budově OÚ, během dvou let se celkově opravila hasičská zbrojnice, připraven je projekt na rekonstrukci kaple a podána je žádost na dotační titul, nová šindelová střecha byla provedena na zvonici. A právě ve zvonici je od jejího obnovení v r. 1998 zavěšen zvon, který je velmi nekvalitní, má nepěkný zvuk, který se nese jen do krátké vzdálenosti. V roce 2014 Bc. L. Marušák obnovil každodenní ruční zvonění klekání (v 18:00 hod.) během letních měsíců, když měl studijní prázdniny. Znovuobnovená tradice se setkala s mimořádně kladným přijetím od místních občanů, kteří si na zvonění velmi rychle přivykli a šžili se s ním. Ke zvonici se často scházely také maminky s dětmi, které si zkoušely tahat za lano a zazvonit si. Setkávali se zde i starší lidé, kteří vzpomínali na zašlé časy. Zvonice se tak stala po letech zase místem setkávání a vzpomínání místních občanů. Ve zvonění se pokračovalo i v létě 2015 a 2016, na jaře loňského roku bylo zvonění vysíláno i v dokumentu České televize.

Bc. L. Marušák proto navrhl nechat ulít nový zvon do této zvonice a zakoupit elektrický pohon, aby se mohlo zvonit denně a to vždy v poledne a klekání (v 18:00 hod.) podobně jako tomu je třeba ve Vlčkově v kapličce. Před dvěma lety za tímto účelem navštívil rodinnou zvonařskou dílnu v Brodce u Přerova, kde mu odpověděli na dotazy a vysvětlili různé možnosti nejen podoby a velikosti zvonu, ale i technického řešení elektrického zvonění. Do držkovské zvonice by se nejvíce hodil zvon o hmotnosti 50 kg. Cena ulití zvonu, zhotovení stolice, zavěšení a elektrický pohon by celkově vyšel asi na 130.000,- Kč. Aby celou částku nemusela financovat obec, vysvětlil možnost uspořádání veřejné sbírky, v níž by občané mohli různými částkami na zvon přispět.

Oficiální konání takové sbírky se řídí přísnými pravidly, navíc sbírku povoluje a dále nad ní dohlíží Zlínský kraj. Za tímto účelem se již před dvěma týdny sešel Bc. L. Marušák s předsedajícím s příslušným úředníkem, který na krajském úřadě má tuto problematiku na starosti. Ten jim odpověděl na naše dotazy a dal jim své doporučení. Pravidla a povinnosti jsou pro obec – coby pořadatele sbírky (oproti jiným právnickým osobám – např. spolkům nebo neziskovkám) – sice přísná, ale v celku jednoduchá. Pro sbírku by musela obec v první řadě založit nový bankovní účet. Na ten by mohli lidé přímo posílat své příspěvky. Dále by mohli dárce své příspěvky hotovostně složit v pokladně na OÚ Držková. Kromě toho by byla při různých tradičních a kulturních akcích použita zapečetěná "PUTOVNÍ POKLADNIČKA", se kterou budou mít právo chodit jen schválení pořadatelé sbírky. Obdobná zapečetěná pokladnička by mohla být umístěna v obchodě Zdeňky Köglerové v Držkové a v květinářství Jitky Řezníčkové v Kašavě. Obě majitelky s umístěním pokladniček v jejich provozovnách souhlasí.

Zastupitelé se jednomyslně shodli veřejnou sbírku uspořádat. Věří, že se podaří oslovit tímto bohubilým nápadem nejen místní občany, ale i rodáky žijící mimo obec a přesporní. Nový zvon, navíc krásně zdobený, je hodnota obce, která může přečkat staletí (původní zvon v původní zvonici pocházel snad z 18. století, zrekvírován byl r. 1916 a více obci nebyl navrácen). Dárce, kteří prostřednictvím bankovního účtu nebo hotovostně na OÚ v Držkové přispějí částku 500,- Kč a vyšší, budou v případě zájmu uvedeni na pamětní desce přímo na zvonici. Sbíрка se uskuteční od 1. 5. 2017 do 30. 6. 2018. Rozdíl mezi skutečnými náklady a vybranou částkou by zaplatila obec ze svého rozpočtu. Pro podporu propagace sbírky a jako drobnou upomínku pro dárce nechá obec vyrobit odznáčky a magnetky s motivy sbírky.

Zastupitelstvo schvaluje pořádání veřejné sbírky na pořízení (odlití) nového zvonu pro dřevěnou zvonici v Držkové (včetně veškerého upevnění a osazení zvonu, pořízení elektrického pohonu zvonění a údržbu zvonice), souhlasí se všemi dalšími nutnými postupy (zřízení nového bank. účtu, umístění pokladniček atd.), uděluje plnou moc zastupiteli Bc. Lubomíru Marušákoví k činnostem spojeným s konáním sbírky. Sbíрка proběhne formou: 1. Shromáždování finančních prostředků na zvláštní účet obce, 2. Pokladničky (putovní) umístěné na Obecním úřadě v Držkové, v obchodě Zdeňky Köglerové v Držkové a květinářství Jitky Řezníčkové v Kašavě. 3. Složením hotovosti do pokladny zřízené právnickou osobou v kanceláři OÚ. Sbíрка započne dnem 1. května 2017 a bude ukončena 30. června 2018. Dále zastupitelstvo pověřuje starostu obce Ing. Jana Chudárka jednat jménem obce ve věci konání sbírky na Krajském úřadu Zlínského kraje ve zkráceném řízení a k jednání v dalších věcech týkající se sbírky.

(Výsledek hlasování: pro 8, proti 0, zdrželi se 0).

6.10. (č.j. III/2017/15) Posilovna

Zastupitelka obce J. Červenková vystoupila se svým příspěvkem, v němž tlumočila žádost držkovských žen, které začaly navštěvovat posilovnu v budově OU (kromě posilování docházejí ženy cvičit v těchto prostorách také jógu). Žádají, jestli by se mohly nefunkční posilovací stroje vyřadit a zlikvidovat a zároveň pořídit nové posilovací stroje a vytvořit určitý řád této místnosti (častý nepořádek, nedopalky na schodech před vstupem do budovy atd.). Ženy by měly zájem o rotoped, veslovací stroj a jiné posilovací náčiní, jejichž obrázky z žádosti přiložily. Zastupitelé se shodli, že se do posilovny již dlouho neinvestovalo, což je pochopitelně škoda. Místnost byla opravena minulým obecním zaměstnancem (dřevěné obložení) a vymalována. Mládež již v minulosti chtěla pořídit nové stroje, bohužel nikdy nepřišli s přesnou představou stroje, který by zastupitelstvo mohlo hned schválit. Problém je v současnosti s tím, že nejsou stanovena žádná pravidla využívání vybavení této místnosti, která byla v průběhu letošní zimy opravdu hojně využívána. Nejvíce je využíván nový pingpongový stůl, na který chodí hrát hodně lidí. Přesně se ani neví, kdo všechno má od této místnosti klíče. Navíc se často stává, že se vevnitř hromadí obaly od nápojů, venku před budovou zase nedopalky od cigaret.

Zastupitelstvo se shodlo, že má zájem tento prostor zmodernizovat a doplnit nové posilovací stroje. Nejdříve se navrhuje, aby se zkontaktoval zástupce z generace, která posilovnu před asi 20 lety budovala (nejlépe [REDAKCE]), který by společně se zástupci obce a žen stroje prošel a všichni by určili, který stroj má ještě cenu nechat a opravit a který vyřadit. Rovněž by bylo vhodné se zkontaktovat s odborníkem na posilovací stroje (třeba s [REDAKCE], který pomáhal vybavit posilovnu v Kašavě), aby nám poradil ve výběru nových strojů. Dále by bylo potřeba vytvořit podrobný řád této místnosti, vyměnit zámek a určit dva až tři správce, kteří by měli místnost na starosti (domluvený je již [REDAKCE]).

6.11. (č.j. III/2017/16) Výkaz služebních jízd starosty obce

Zastupitelstvo schvaluje předložený výkaz služebních jízd starosty obce za únor 2017.
(Výsledek hlasování: pro 8, proti 0, zdrželi se 0).

6.12. (č.j. III/2017/17) Ageus rallysprint (dříve Rallysprint Kopná)

Zastupitel Bc. L. Marušák seznámil zastupitele s obsahem rozhovoru s pořadatelem závodu, který byl otištěn v březnovém čísle časopisu Rally. V němž bylo uvedeno, že závod Ageus rallysprint (dříve Rallysprint Kopná) pojedje z Vlčkové a cíl bude v Držkové v Hutích. L. Marušák upozornil, že zastupitelstvo obce na svém zasedání dne 26. 1. 2017 v bodě programu I/2017/11 nesouhlasilo s konáním této automobilové soutěže na katastru obce Držková. Hlavním argumentem pro nevyslovení souhlasu pro pořádání tohoto závodu na území obce byly velmi špatné zkušenosti při posledním závodu stejných pořadatelů dne 7. 12. 2013. Tehdy byla po závodu zaslána také stížnost zastupitelstva přímo pořadatelům. Vytýkána byla především špatná organizace závodu a neinformovanost občanů Držkové. Závodníci si při těchto závodech udělali servisní depa na hlavní silnici, obcí se nedalo bezpečně projet, řada jezdců ohrožovala svou bezohlednou jízdou ostatní projíždějící občany, někteří občané se nemohli autem dostat ke svým domům nebo naopak nemohli odjet, lidé se nemohli dostat na benzinovou pumpu dále směrem do Hutí a podobně. Tehdy byla provedena i fotodokumentace.

Kromě informace o konání tohoto závodu ve článku ve zmiňovaném časopisu bylo řečeno, že jsou "zastupitelstva hladná po penězích" a další nepodložená tvrzení a nařčení. Přitom zastupitelstvu obce jde vždy především o bezpečnost občanů, jejich informovanost a zmírnění omezení, která se občanů v souvislosti s konáním závodů dotýká. Důvodem neudělení souhlasu s konáním závodu jsou špatné zkušenosti při nedodržení právě těchto podmínek ze strany pořadatelů.

Zastupitel J. Šála řekl, že podle jeho informací by měl být cíl závodu až nahoře pod Oklukem, tedy přesně za hranicí katastru. Přes Držkovou a Hutě by měla vozidla pouze projíždět v běžném silničním provozu.

Zastupitelstvo bere na vědomí.

7. Diskuse

7.1. Předsedající informoval, že bylo pokáceno několik rizikových smrků na obecním pozemku nedaleko chat v místech U Panštiny před Ráztokami. Majitelé chat dlouhodobě žádali o odstranění těchto smrků z obav, aby neohrožily jejich nemovitosti. Práce provedla specializovaná firma, dřevo zpracovává a chystá k prodeji obecní zaměstnanec.

7.2. L. Marušák navrhoval odměnit funkci správce nového hřiště. Tím byl na minulém zasedání schválen [REDAKCE]. Svůj návrh zdůvodňoval L. Marušák tím, že [REDAKCE] tato činnost jistě stojí množství času a že i v minulosti byly různé funkce v obci třeba jen symbolicky odměňovány (údržba sběrného dvora, kronikář atd.). Zastupitelstvo se shodlo napřed toto probrat s [REDAKCE] a navrhnout výši odměny.

7.3. Předsedající informoval, že již byla zpracována obecním zaměstnancem jedna kladovka palivového dřeva z obecního lesa. Toto pořezané a naštípané dřevo bylo prodáno občanům za celkovou částku asi 35.000,- Kč. Ke stejnému účelu bude ještě nachystáno dřevo alespoň z jedné kladovky.

7.4. Předsedající informoval zastupitele, že obec dostala výpověď komisionářské smlouvy od 14/15 Baťova institutu ve Zlíně (BI). Díky předchozí domluvě jsme právě v prostorách této instituce, která zastřešuje i krajskou knihovnu, měli v komisionálním prodeji knihy Valašská dědina Držková. O knihy byl v celku zájem, protože si je mohli zájemci koupit přímo ve Zlíně a nemuseli pro ni zajíždět až do Držkové. Z důvodu zavedené nové evidence tržeb (EET), již není bohužel takový prodej možný, a proto nám musel BI smlouvu vypovědět.

7.5. Předsedající informoval zastupitele o probíhajícím konkurzu na místo nové ředitelky MŠ Držková. Byly mu již doručeny některé obálky. Posledním dnem, do kdy je možné se do výběrového řízení přihlásit, je 31. března 2017.

7.6. Dne 20. 5. 2017 proběhne v naší obci sběr nebezpečného odpadu.

8. Usnesení a závěr

Zastupitelstvo obce Držková schvaluje následující usnesení:

1. Zastupitelstvo obce Držková schvaluje schodkový rozpočet DKV na r. 2017.
2. Zastupitelstvo obce Držková schvaluje rozpočtové opatření 2/2017.
3. Zastupitelstvo obce Držková schvaluje provozní řád sportovního hřiště.
4. Zastupitelstvo obce Držková schvaluje provedení projektové dokumentace pro stavební povolení pro stavbu "Točna autobusů na parc. č. 864/2, 868/2, 2004 v k. ú. Držková" paní Marcelou Urbanovou (Na Vrchovíci 317, Kudlov, Zlín 760 01) za cenu 40.000,- Kč. V této ceně je zahrnuto zpracování projektové dokumentace ve stupni DUR, DSP, jednání s účastníky územního a stavebního řízení, právoplatné stavební povolení. Zastupitelstvo bere dále na vědomí, že v ceně za projektovou dokumentaci nejsou zahrnuty poplatky za územní rozhodnutí (20.000,- Kč) a stavební povolení (10.000,- Kč), vyjmutí pozemků ze ZPF a dokumentace pro vyjmutí pozemků ze ZPF.
5. Zastupitelstvo obce Držková schvaluje provedení úpravy příkopu u sportovního hřiště. Práce provede firma NATRIX VZ, s.r.o., Palackého 2312/54, 695 01 HODONÍN za cenu 180.597,- Kč vč. DPH
6. Zastupitelstvo obce Držková bere na vědomí vzniklou škodu z udělení pokuty z Krajské hygienické stanice Zlínského kraje v souvislosti s nevyhovujícími výsledky rozborů pitné vody z obecních studní na podzim roku 2016 a schvaluje, že vzniklá škoda nebude po nikom vymáhána, čímž je celá záležitost dořešena.
7. Zastupitelstvo obce Držková schvaluje prodloužení pracovní smlouvy [REDAKCE], a to do 31. 12. 2017 za mzdu 8.350,- Kč. + odvody.
8. Zastupitelstvo obce Držková bere na vědomí doručenou žádost na pořízení změny Územního plánu obce Držková.
9. Zastupitelstvo obce Držková bere na vědomí přednesené stavební informace.

10. Zastupitelstvo obce Držková schvaluje poskytnutí dotace ve výši 10.000,- Kč spolku Solisko na pořádání X. ročníku Mezinárodního výtvarného sympózia Držková 2017 a současně schvaluje veřejnoprávní smlouvu, která určuje pravidla dotace, a pověřuje starostu k podpisu této smlouvy.
11. Zastupitelstvo obce Držková bere na vědomí výsledek přezkoumání hospodaření obce Držková za r. 2016.
12. Zastupitelstvo obce Držková schvaluje pronájem sociálního bytu a to na dobu od ukončení oprav bytu do 31. 12. 2017 [redacted] za cenu 1.200,- Kč / měsíc + poplatek za el. energii 300,- Kč/měsíc + platba za plyn dle skutečného odběru.
13. Zastupitelstvo schvaluje pořádání veřejné sbírky na pořízení (odlití) nového zvonu pro dřevěnou zvonici v Držkové (včetně veškerého upevnění a osazení zvonu, pořízení elektrického pohonu zvonění a údržbu zvonice), souhlasí se všemi dalšími nutnými postupy (zřízení nového bank. účtu, umístění pokladniček atd.), uděluje plnou moc zastupiteli Bc. Lubomíru Marušákovi k činnostem spojeným s konáním sbírky. Sběrka proběhne formou: 1. Shromažďování finančních prostředků na zvláštní účet obce, 2. Pokladničky (putovní) umístěné na Obecním úřadě v Držkové, v obchodě Zdeňky Köglerové v Držkové a květinářství Jitky Řezníčkové v Kašavě. 3. Složením hotovosti do pokladny zřízené právnickou osobou v kanceláři OÚ. Sběrka započne dnem 1. května 2017 a bude ukončena 30. června 2018. Dále zastupitelstvo pověřuje starostu obce Ing. Jana Chudárka jednat jménem obce ve věci konání sbírky na Krajském úřadu Zlínského kraje ve zkráceném řízení a k jednání v dalších věcech týkající se sbírky.
14. Zastupitelstvo obce Držková schvaluje předložený výkaz služebních jízd starosty obce za únor 2017.
15. Zastupitelstvo obce Držková bere na vědomí přednesené informace k závodu Ageus ralliesprint..

Zapsal: Bc. Lubomír Marušák
Dne: 30. 3. 2017

Ověřovatelé zápisu:

Lumír Kögler

Jana Červenková

.....
Starosta obce

.....
Místostarosta obce